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De

Material de trabajo n°5

item I: Nimeros primos y compuestos.

a.- Observa los siguientes numeros, clasificalos en primos o compuestos escribiéndolos donde
corresponda, luego responde las preguntas. (Guiate por la tabla anterior y el guién metodolégico).

/25 31 81 16 13 43 17 \
49 18 3 100 37 15 66
2 51 99 59 32 67 71
\84 7 16 27 77 39 63 /
Nudmeros Primos Numeros Compuestos

b.- ¢Qué tipo de niumero es el 100? (Marca con una X la alternativa correcta)

Primo Compuesto

éPor qué?
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item 2: Minimo comtin muiltiplo.

a.- Calcula el minimo comun multiplo (mcm) utilizando la estrategia de la lista con los multiplos.
é¢Como lo hago?

1° Escribe una lista con los multiplos de cada numero e identifica el primero que tengan en comun.
M(6) = {6, 12, 18, 24, 30, 36, 42 54, ..}

M(8) = {8, 16, 24, 32, 40,56, 64,72, ..}

M(16) = {16, 32,64, 80, 96, 112, 128, ...}

2° Como el menor de los multiplos comunes entre 6, 8 y 16 es 48, entonces mcm(6, 8, 16) = 48.

a.)8y10 b.)9y 12

b.- Calcula el minimo comun multiplo (mcm) utilizando la estrategia de los divisores comunes.
Estrategia n°2 - Utilizar divisores comunes de los nimeros. ¢ Cémo lo hago?

1° Escribe los numeros en una tabla, elige un divisor comun vy realiza las divisiones correspondientes.

Considera que los divisores deben ser nUmeros primos.
6 8 16 ‘ 2

3 4 8 ‘

6 8 16 2
3 4 8 2
3 2 4 2

Como el 3 no es divisible por 2,

v
[N
N
N

se vuelve a anotar abajo. 3 1 3

3° Multiplica los divisores. El producto correspondera al mcm.

mem (6, 8,16)=2e¢2e2 02 e3=48.

a.)49y7 b.) 32y 28

iMucho éxito!



mailto:mariajose.amestica@colegio-eduardodegeyter.cl
mailto:elizabeth.vergara@colegio-eduardodegeyter.cl
mailto:paula.gonzalez@colegio-eduardodegeyter.cl

